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  ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA SEGUNDA
SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE ITAJAÍ EM SEU
PRIMEIRO ANO DE MANDATO. Aos vinte e dois dias do mês de março de dois mil e dezoito, na sede do
Legislativo Itajaiense, sito a Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul), nº 3825, bairro Ressacada, nesta
cidade  de  Itajaí-SC,  no  Salão  Nobre  Vereador  "ARNO  CUGNIER",  estiveram  reunidos  os  seguintes  senhores
vereadores: Beto Cunha, Calinho Mecânico, Célia Filha do Elói,  Édson Lapa, Eduardo Kimassa, Fernando
do  Ônibus,  Fernando  Pegorini,  Marcelo  Werner,  Murilo  Pereira,  Neusa  Geraldi,  Níkolas  Reis,  Otto  L.
Quintino  Jr.,  Paulo  Manoel  Vicente,  Professor  Acácio,   Renata  Narcizo,  Robison  Coelho,  Rubens
Angioletti, Rubens Camilo Pacheco, Tonho da Grade e Vanderley Dalmolin. Às dezoito horas e seis minutos
(18h06min)  o senhor presidente, vereador Paulo Manoel Vicente,  secretariado pelo vereador Murilo Pereira, 1º
secretário,  declarou  aberta  a  presente  sessão.  A  leitura  de  um  trecho  da  “BÍBLIA  SAGRADA”  foi  realizada  pelo
vereador Luís  Fernando da Silva.  NO EXPEDIENTE foram lidas  as  seguintes  CORRESPONDÊNCIAS:  1)  Do
Gabinete da vereadora Dulce Maria Amaral Pereira – Justificativa de ausência. Durante a sessão foram lidas
e  encaminhadas  ao  Executivo  as  seguintes  INDICAÇÕES:  Vereador ANTÔNIO  ALDO DA SILVA Indicação nº
1176/2018 - Solicitando a implantação de faixa elevada na rua Domingos Rampelotti, esquina com a rua Antônio José
Cucco no Bairro São Roque - Indicação nº 1177/2018 - Solicitando estudos para revitalização, a poda das árvores e a
limpeza  em  toda  a  extensão  da  Avenida  Agostinho  Alves  Ramos;  Vereador  CARLOS  AUGUSTO  DA  ROSA
Indicação nº 1178/2018 - Solicitando estudos técnicos a fim de efetuar a implantação de uma faixa de pedestres (de
preferência elevada) na Rua Marcos Castellain, nas proximidades da Paróquia da Igreja Católica, bairro Barra do Rio -
Indicação nº 1179/2018 - Solicitando estudos técnicos verificando a possibilidade de implantar estacionamentos em
apenas um lado da via, ou que seja alterado o fluxo de veículos para sentido único, na Rua Marcos Castellain, no bairro
Barra do Rio; Vereadora CELIA REGINA DA COSTA Indicação nº 1170/2018 - Solicitando a repavimentação em
lajotas da rua Irineu Maria, localizada no bairro Espinheiros - Indicação nº 1087/2018 - Solicitando a repavimentação
em  asfalto  da  Rua  Venezuela,  localizada  no  bairro  Fazenda;  Vereadora  DULCE  MARIA  AMARAL  PEREIRA
Indicação  nº  1124/2018  -  Solicitando  a  manutenção  da  pavimentação  ao  longo  da  Rua  Padre  Paulo  Condla,
localizada no bairro São Vicente - Indicação nº 1125/2018 - Solicitando serviços de roçagem e limpeza na Rua Carlos
Mafra, bairro São Vicente; Vereador EDSON ALEXANDRE LAPA DA SILVA Indicação nº 1144/2018 - Solicitando
que  seja  desenvolvido  projeto  com  a  finalidade  de  captar  recursos  junto  aos  governos  estadual  e  federal  para  a
implantação de um Restaurante Popular no Município de Itajaí, de acordo com a Lei Municipal 5477/2010 - Indicação
nº 1153/2018 - Solicitando o rebaixamento da calçada em frente a faixa de pedestres na Rua Modesto Fernandes
Viêira, bairro Dom Bosco; Vereador EDUARDO ILTO GOMES Indicação nº 1109/2018 - Solicitando o fechamento
de vala aberta para obras de tratamento de esgoto e manutenção na Rua Maria Luiza Etur Silva, bairro São Vicente -
Indicação  nº  1110/2018  -  Solicitando  a  manutenção  asfáltica  na  Rua  Joaçaba,  bairro  São  Vicente;  Vereador
FERNANDO MARTINS PEGORINI Indicação nº 1052/2018  -  Solicitando que seja providenciada manutenção e
reparos no parque interno (parquinho) do Centro de Educação Infantil (CEI) Maria da Glória Stringari no Loteamento
Portal II, bairro Espinheiros - Indicação nº 1159/2018 - Solicitando a possibilidade de efetuar Convênio com o Corpo
de Bombeiros,  para  ministrar  Curso de Primeiros  Socorros  para  todos os  servidores  da Rede Municipal  de Ensino;
Vereador LUIS  FERNANDO DA SILVA Indicação nº 1166/2018  -  Solicitando o reparo de calçamentos da rua
Menina Rosana da Silva, esquina da Rua Conceição, no bairro São João - Indicação nº 1167/2018 - Solicitando à
Secretaria de Obras e Serviços Municipais que proceda a pavimentação asfáltica da rua Jeremias Caldeira, no bairro
Cabeçudas;  Vereadora NEUSA  MARIA VIEIRA GERALDI Indicação nº 1173/2018  -  Solicitando o estudo para
afixação de placas proibido estacionar em um lado da via, na rua Laudelina Dionísio (da rua Dr. Reinaldo Schmithausen
até esquina com a rua Iolanda Pinto Cabral), bairro Cordeiros - Indicação nº 1174/2018 - Solicitando a manutenção
das bocas de lobo da rua Laudelina Dionísio, bairro Cordeiros; Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR Indicação
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nº  1060/2018  -  Solicitando  travessia  elevada  na  Rua  Pedro  Camilo  Vicente,  bairro  Cordeiros  -  Indicação  nº
1090/2018 - Solicitando especial atenção no sentido de realizarem a limpeza da boca de lobo, localizada na Rua Santo
Agostinho, bairro Cordeiros, em frente ao CEI Ana da Silva Fontes; Vereador PAULO MANOEL VICENTE Indicação
nº 1168/2018 - Solicitando que seja disponibilizada novamente a linha de transporte público urbano de n° 620 no
Loteamento Nilo Bittencourt, bairro São Vicente - Indicação nº 1169/2018 - Solicitando que sejam executadas obras
de drenagem na Rua Selso Duarte Moreira, bairro Cordeiros; Vereadora RENATA NARCIZO MACHADO Indicação
nº 1005/2018 - Solicitando que convertam a faixa de pedestres (já existente) em Faixa de Pedestre Elevada, na Rua
Frederico Augusto Luiz Tieme, defronte à lanchonete Catedral e próximo a Igreja Matriz, no Centro - Indicação nº
1088/2018  -  Solicitando que ampliem a oferta de horários do Transporte Público, principalmente aos sábados, na
localidade da Paciência, no bairro Itaipava; Vereador ROBERTO RIVELINO DA CUNHA Indicação nº 1164/2018 -
Solicitando estudo no sentido de proibir o estacionamento de um dos lados na Rua Ciríaco Meirinho, no bairro São
Judas - Indicação nº 1165/2018 - Solicitando a manutenção da pavimentação de lajota na Rua Santo Agostinho, no
bairro  Cordeiros;  Vereador  ROBISON  JOSÉ  COELHO  Indicação  nº  1002/2018  -  Solicitando  estudo  para  a
colocação do semáforo na rua José Quirino,  no bairro São João com a Avenida Irineu Bornhausen,  pelo motivo da
mesma  não  ter  a  devida  visualização  -  Indicação  nº  1175/2018  -  Solicitando  especial  atenção  no  sentido  de
realizarem Reforma Administrativa, unificando secretarias e reduzindo de forma significativa, os cargos comissionados;
Vereador RUBENS ANGIOLETTI Indicação nº 1079/2018 - Solicitando a inclusão de uma nova linha de transporte
urbano  na  extensão  da  Escola  de  Ensino  Médio  Victor  Meirelles,  no  bairro  Itaipava  -  Indicação  nº  1098/2018  -
Solicitando  a  ampliação  e/ou  criação  de  mais  locais  para  estacionamento  de  motos  na  região  central  da  cidade;
Vereador SERGIO MURILO PEREIRA Indicação nº 1171/2018 - Solicitando para que seja providenciada a limpeza
na área externa do Centro de Especialidades Odontológicas (CEO), rua Joinville, no Centro - Indicação nº 1172/2018
- Solicitando a manutenção na pavimentação de toda a extensão da Rua Rosa Orsi Dalçóquio, no Bairro Cordeiros;
Vereador VANDERLEY DALMOLIN Indicação nº  1150/2018  -  Solicitando a manutenção na Rua Antonio Cirilo
Dutra,  em  frente  ao  Posto  de  Saúde,  onde  um  buraco  vem  causando  transtornos  ao  motoristas  -  Indicação  nº
1152/2018 - Solicitando que se tome como obrigação sinalizar as imperfeições/buracos deixados em vias de tráfego
de veículos, após obras de reparos na rede de esgoto ou água, até que se tenha realizado o reparo. MATÉRIAS DO
EXECUTIVO: 1 - Projeto de Lei Ordinária 61/2018 que AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL
PARA  ATENDER  AS  DESPESAS  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  SEGURANÇA  DO  CIDADÃO.  Autoria:  Executivo
Municipal; 2 - Projeto de Lei Ordinária 62/2018 que AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR
PARA ATENDER AS DESPESAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA. Autoria: Executivo Municipal. MATÉRIAS DO
LEGISLATIVO: 1 - Projeto de Lei Ordinária 56/2018 que ACRESCENTA DISPOSITIVO À LEI MUNICIPAL Nº 6.856, DE
25 DE FEVEREIRO DE 2018,  QUE CRIA O FUNDO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO E BEM-ESTAR ANIMAL E  DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.  Autoria:  Roberto  Rivelino  da  Cunha;  2  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  58/2018  que  INSTITUI  A
IDENTIFICAÇÃO  DE  DEFICIENTE  E  O  CADASTRO  MUNICIPAL  DAS  PESSOAS  COM  DEFICIÊNCIA  DE  QUALQUER
NATUREZA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Neusa Maria Vieira Geraldi; 3
-  Projeto  de  Lei  Ordinária  60/2018  que  DISPÕE  SOBRE  A  OBRIGATORIEDADE  DA  AFIXAÇÃO  DE  PLACAS  OU
CARTAZ SOBRE PREVENÇÃO AO SUICÍDIO NA FORMA QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Edson
Alexandre Lapa da Silva; 4 - Projeto Substitutivo 2/2018 - Projeto de Lei Ordinária 77/2017 e Projeto de Lei
Ordinária n°202/2017 que ALTERA E ACRESCE DISPOSITIVOS NA LEI N. 3353, DE 16 DE DEZEMBRO DE 1998, QUE
DISPÕE A POLÍTICA MUNICIPAL DE ATENDIMENTO AOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. Autoria: 18ª Legislatura - Comissão de Legislação e Justiça e Redação Final ---Projeto de Lei Ordinária
202/2017. DELIBERAÇÃO: o presidente determinou o encaminhamento dos projetos às comissões competentes, a
fim de que sejam elaborados os devidos pareceres. Foi retirado por meio da CI nº 52/2018 o Projeto Substitutivo
7/2017 ao Projeto de Lei Ordinária 77/2017 de autoria da Comissão de Proteção da Criança, do Adolescente e da
Juventude. Também foi retirado por meio de e-mail do Gabinete do autor o Projeto de Lei Ordinária nº 94/2017
do vereador Rubens Angioletti. REQUERIMENTOS: Requerimento nº 22/2018 do Vereador PAULO MANOEL
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VICENTE - requer o envio de ofício à Agência Nacional de Transportes Terrestres (ANTT) e à Auto Pista Litoral Sul,
solicitando  estudos  para  implantação  de  iluminação  pública  no  eixo  central  da  BR-101,  em  todo  o  perímetro  do
Município de Itajaí, e informe, caso já exista projeto desta natureza a ser executado; Requerimento nº 23/2018 do
Vereador SERGIO MURILO PEREIRA - requer o envio de ofício ao Governador do Estado de Santa Catarina, Exmo.
Sr. Eduardo Pinho Moreira, solicitando que encaminhe à Assembleia Legislativa o Projeto de Lei que dê prosseguimento
à criação da Região Metropolitana da Foz do Rio Itajaí-Açu; Requerimento nº 26/2018 do Vereador EDUARDO
ILTO GOMES - requer o envio de ofício ao Departamento Estadual de Infraestrutura – DEINFRA, com cópias ao DNIT e
à ANTT, para que se faça o reparo em todos os buracos e desníveis na Rodovia Jorge Lacerda, principalmente na altura
das entradas dos loteamentos Portal I e Portal II onde por solicitações de moradores e usuários da via que aqui se
expõe encontra-se em estado de grave deterioração; Requerimento nº 27/2018 do Vereador JOSÉ ACÁCIO DA
ROCHA - requer envio de ofício ao Comandante do 1º Batalhão da Polícia Militar de Itajaí e ao Delegado Geral da 4ª
Delegacia Regional de Polícia Civil, solicitando que intensifique rondas ostensivas periódicas no bairro Cidade Nova,
principalmente nas proximidades do Centro Educacional Prof.º Cacildo Romagnani – CAIC; Requerimento nº 5/2018
da  Vereadora RENATA NARCIZO MACHADO  -  requer o envio de ofício ao Exmo Sr. Governador do Estado, ao
Secretário  de  Desenvolvimento  Regional  de  Itajaí  e  ao  Secretário  de  Segurança  Pública  de  Santa  Catarina,
questionando se já está em andamento o projeto de modernização, contratação de mais servidores e melhorias no
atendimento na Circunscrição Regional de Trânsito - Ciretran de Itajaí, especialmente no setor de confecção e retirada
de Carteira  Nacional  de Habilitação;  Requerimento nº  451/2017 do Vereador LUIS FERNANDO DA SILVA  -
requer à Vossa Excelência o envio de ofício ao Senhor Prefeito Municipal de Itajaí, ao Secretário de Urbanismo e ao
Secretário de Agricultura e Desenvolvimento Rural, para que, no prazo regimental, respondam os questionamentos
abaixo  relacionados:  Há  agentes  do  Poder  Público  fiscalizando  as  feiras  de  hortifrutigranjeiros  que  trabalham
irregularmente, ou seja, sem observância das normas sanitárias e administrativas no Município de Itajaí? ? Se sim,
quantos  agentes  estão  fiscalizando  os  proprietários  ou  ambulantes  que  trabalham  com  estes  produtos  de  forma
irregular, e em quais períodos e horários? Se não, por qual motivo não há fiscais para coibir o exercício irregular destas
atividades  que  tanto  prejudica  a  saúde  pública,  bem  como  os  produtores  e  feirantes  de  hortifrutigranjeiros  que
trabalham legal e regularmente? Há no município de Itajaí alguma campanha educativa para que a população não
consuma alimentos de feirantes irregulares ou mesmo alguma força-tarefa para coibir esse tipo de prática? Se sim,
quando  são  veiculadas  ou  realizadas  e  qual  o  “modus  operandi”?;  Requerimento  nº  33/2018  do  Vereador
FERNANDO  MARTINS  PEGORINI  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Exmo.  Sr.  Prefeito  Municipal,  com  cópia  à
Coordenadoria de Trânsito-Codetran, solicitando que responda no prazo regimental, aos seguintes questionamentos
com relação à circulação de veículos ciclomotores de até 50 cilindradas no âmbito do Município de Itajaí: 1) A C.I. nº
104/MAR/2017  da  Secretaria  Municipal  de  Segurança  do  Cidadão  –  Codetran,  em  resposta  ao  Requerimento  nº
62/2017 de autoria deste Vereador, expõe que “ainda não há como contabilizar o número de ciclomotores circulando
atualmente  no  Município,  bem  como  o  número  de  acidentes  envolvendo-os”.  Após  um  ano  do  envio  do  referido
requerimento, o órgão de trânsito já conseguiu se organizar para promover este levantamento? Caso positivo, enviar
os dados requeridos. 2) Na ocasião, o órgão informou “não ser possível, ainda, o registro e licenciamento de todos os
ciclomotores, pelo menos até a data de 24 de março de 2018”. Vencida esta data, o CODETRAN realizará diligências
no  sentido  de  viabilizar  a  sua  devida  fiscalização?  Caso  positivo,  como será  feita  esta  fiscalização?  3)  Está  sendo
exigido capacete, retrovisores, lanterna, velocímetro, buzina e dispositivos destinados ao controle de ruído do motor,
entre outros, conforme artigo 1º, III, da Resolução do Contran nº 14/98, e artigos 54, 55 e 244 do CTB, entre outros
equipamentos  de  segurança  imprescindíveis  aos  veículos  ciclomotores  aos  seus  passageiros  e  condutores?;
Requerimento  nº  34/2018  do  Vereador  OTTO  LUIZ  QUINTINO  JUNIOR  -  requer  envio  de  ofício  ao
Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  Municipal  de  Itajaí,  com  cópia  ao  Secretário  Municipal  de  Saúde  e  ao  Secretário
Municipal de Administração, solicitando informações a respeito das vagas oferecidas no CONCURSO PÚBLICO – EDITAL
Nº  001/2017.  1)Considerando  a  notícia  que  essas  vagas  são  para  a  substituição  dos  profissionais  contratados
temporariamente para atuar na Unidade de Pronto Atendimento do Centro Integrado de Saúde e também para suprir
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a demanda por servidores nas unidades de saúde do município, presume-se diante desta notícia, que foi elaborado um
estudo  para  verificar  o  déficit  das  unidades  que  necessitem destes  profissionais.  Sendo  assim,  requer  o  presente
estudo, bem como o local de lotação de forma detalhada de todas as vagas previstas no anexo I, do presente edital. 2)
Após lotação destas vagas, ainda haverá déficit de profissionais na área da saúde? Se a resposta for positiva, informar
qual  profissional  e  o  local  prejudicado.  3)  Requer,  ainda,  o  nome  de  todos  os  profissionais  contratados
temporariamente que serão substituídos; Requerimento nº 37/2018 do Vereador RUBENS ANGIOLETTI - requer
o  envio  do  requerimento  ao  Sr.  Prefeito  de  Itajaí  e  à  Secretaria  Municipal  de  Educação,  com  os  seguintes
questionamentos: 1 - Onde foram alocadas os auxiliares de limpeza efetivos que atuavam na Rede das Escolas antes
da terceirização do serviço? 2 - Qual o resultado econômico da terceirização do serviço de limpeza na rede de ensino
para o Município? Apresente números com os custos antes e depois da terceirização. 3 - Hoje quantos auxiliares de
limpeza estão contratados e quantos efetivos existem no Muncípio? 4- Quem fiscaliza o contrato? 5 - A carga horária
paga  pelo  Município  é  conforme  CLT  ou  conforme  horário  estipulado  pelo  Município?  6  –  Quem  compra  e  como
funciona o fornecimento do material de limpeza? Envie cópia do contrato e aditivos; Requerimento nº 32/2018 do
Vereador  VANDERLEY  DALMOLIN  -  requer  o  envio  de  oficio  ao  Sindicato  dos  Trabalhadores  Rurais  de  Itajaí,
solicitando  as  seguintes  informações;  1)  Qual  horário  de  atendimento  e  dias.  2)  Qual  telefone  disponível  para  a
população  tirar  duvidas  e  questionamentos  sobre  documentação.  3)  Na  maior  parte  do  tempo  encontrasse
indisponível existe interesse de ampliar o horário de funcionamento, pois assim dificulta a população rural de estar
presente no sindicato?; Requerimento nº 41/2018 do Vereador CARLOS AUGUSTO DA ROSA - requer o envio
de ofício ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Segurança do Cidadão, solicitando informações sobre o
concurso público da Guarda Municipal  de Itajaí,  contemplando as seguintes indagações:  1)  É de conhecimento de
Vossa Excelência que vários candidatos aprovados no concurso da GM também foram aprovados em outros concursos
tais como: PCSC – Polícia Civil de Santa Catarina, PCRS e PMRS – Polícia Civil e Polícia Militar do Rio Grande do Sul, entre
outros? 2) Com a saída de alunos do curso de formação da GM de Itajaí para assumirem estes outros concursos, a
quantidade de 60 GM de Itajaí ficará reduzida. Concretizando-se tais informações, de que forma o município pretende
suprir estas baixas? 3) Levando em consideração tais informações, há possibilidade de serem chamados mais de 60
GM para o curso de formação? 4) Quais estudos foram efetuados para concluir que a quantidade de 60 guardas é o
suficiente  para  suprir  a  demanda  de  nosso  município?  5)  Entende-se  que  com  a  escala  12hx36h  os  60  Guardas
Municipais serão divididos em 4 turnos, restando em torno de 15 guardas para cada turno, levando em consideração
fatores como férias,  doenças,  licenças e demais imprevistos,  subentende-se que o número de guarda na rua será
ainda menor, tal quantidade será suficiente para satisfazer os objetivos e fins da GM? 6) Levando em consideração que
em 2017 houve superávit nas arrecadações municipal, e ainda, considerando que o processo de formação do guarda é
laborioso, passando pelas fases de licitação, concurso público, curso de formação, para fins de economia e eficiência
da coisa pública, não seria interessante aproveitar todos os candidatos aprovados e aptos para assumirem o cargo? 7)
A lei  274/14 antes de sua modificação previa  um efetivo mínimo inicial  de 120 guardas,  o  que entendia-se como
adequado inicialmente, sabemos que a redação da lei mudou não impondo efetivo mínimo, quais as justificativas que
motivaram a diminuição dessa quantidade, cortando em 50% o efetivo que entendia-se adequado na lei originária?;
Requerimento nº 15/2018 da Vereadora NEUSA MARIA VIEIRA GERALDI - requer o envio de ofício ao DEINFRA
(Departamento  Estadual  de  Infraestrutura),  solicitando  a  afixação  de  placas  ao  longo  das  rodovias  SC-412  (Jorge
Lacerda) e SC-486 (Antônio Heil); no sentido de avisar, educar e conscientizar os motoristas da presença de ciclistas na
via; Requerimento nº 47/2018 do Vereador EDSON ALEXANDRE LAPA DA SILVA - requer o envio de ofício ao
Exmo.  Sr.  Prefeito  Municipal,  com  cópia  à  Secretaria  da  Pesca  e  Aquicultura  (SEPESCA),  solicitando  as  seguintes
informações acerca do funcionamento do "Caminhão do Peixe" 1) Como funciona o programa "caminhão do peixe"?
Como é adquirido os peixes para venda? 2) Qual foi o valor arrecadado pelo programa Caminhão do Peixe no ano de
2017 até a presente data? 3) Qual a destinação dos valores arrecadados com a comercialização dos produtos vendidos
no Caminhão do Peixe? Quem administra estes valores? Justifique. 4) Quantos quilos de peixe foi vendido no ano de
2017? Justifique; Requerimento nº 42/2018 do Vereador NÍKOLAS REIS MORAES DOS SANTOS - requer que
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seja rejeitado pelo Plenário, com o voto contrário de 2/3 dos Vereadores, nos termos do Art. 63, §4º do Regimento
Interno da Câmara de Vereadores de Itajaí o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de
Lei Ordinária nº 190/2017 que REVOGA A Nº 6.778, DE 20 DE JULHO DE 2017, E DÁ EFEITO REPRISTINATÓRIO À LEI
5.449  DE  22  DE  DEZEMBRO  DE  2009,  QUE  DISPÕE  SOBRE  A  CONCESSÃO  DO  AUXÍLIO  A  ESTUDANTES
UNIVERSITÁRIOS  COMPROVADAMENTE  CARENTES,  EM  REGULAMENTAÇÃO  AO  ART.  192  DA  LEI  ORGÂNICA
MUNICIPAL,  pelos  motivos  expostos  na  justificativa  do  presente  requerimento;  Requerimento  nº  49/2018  do
Vereador ROBERTO RIVELINO DA CUNHA - requer envio de ofício ao Secretário da Agência de Desenvolvimento
Regional (ADR) em Itajaí, ao Prefeito Municipal e à Secretaria de Desenvolvimento Social da Prefeitura Municipal de
Itajaí, solicitando informações em relação aos moradores de rua, a fim de responder as seguintes indagações: 1) Se há
algum controle populacional de moradores de rua no Município de Itajaí atualmente? Caso positivo, pormenorizar o
modelo utilizado, bem como quantificar: 1.1) Número total atualmente e nos últimos seis meses; 1.2) Quantos destes
são dependentes de álcool e drogas?; 1.3) Quantos destes possuem alguma doença física ou psíquica?; 1.4) Quantos
destes possuem família?; 1.5) Qual o origem destes?; 2) Atualmente existem registro de imóveis abandonados que são
utilizados por moradores de rua diurno e noturno?; 3) Sobre abordagem de pessoas pedindo esmola nos semáforos, há
algum  protocolo  de  atendimento  ou  fiscalização?;  3.1)  É  possível  quantificar  as  abordagem  de  fiscalização  nos
semáforos? 3.2) Quantos destes são moradores de rua? 4) Há previsão para a abertura de novos abrigos municipais
para pessoas em situação de rua? 5) Quais são as políticas públicas adotadas para ressocialização ou retorno à cidade
de origem?; 5.1) Quantos destes retornaram a cidade de origem?; 6) Qual o número de atendimento/mês do Centro de
Referência Especializado da Assistência Social(CREAS/POP) para População em Situação de Rua em Itajaí? 7) Há algum
convênio  ou  parceria  com  alguma  entidade  civil  organizada  que  visa  sobre  os  moradores  de  rua?;  7.1)  Em  caso
positivo,  quais  são  as  entidades  e  quais  os  serviços  prestados  por  cada  uma;  Requerimento  nº  50/2018  do
Vereador ROBISON JOSÉ COELHO - requer o envio de ofício ao Prefeito Municipal e aos secretários competentes,
com cópia para a Gerência Executiva de Governo da Caixa Econômica Federal – GIGOV/Blumenau, acerca do Projeto
Habitacional  São  Francisco,  requer-se  as  seguintes  informações:  a)  data  do  início  das  obras;  b)  previsão  inicial  de
conclusão;  c)  previsão  atualizada  de  conclusão;  d)  quantas  unidades  habitacionais  serão  entregues  no
empreendimento; e) de que forma ocorreu a seleção das famílias beneficiadas?; f) ainda há unidades disponíveis, se
sim, quantas e de que forma serão distribuídas; g) Qual o motivo para atraso das obras? h) Das famílias beneficiadas,
quantas atualmente são contempladas com aluguel  social  ou qualquer tipo de benefício habitacional  por parte da
Prefeitura de Itajaí? Informar a relação das famílias e valores mensais de cada uma; i) A lista de contemplados e de
pessoas  sorteadas  é  composta  pelas  mesmas pessoas  que compuseram a  listagem divulgada pela  prefeitura  em
novembro de 2014? Se não, justificar. j) Fornecer cópia da lista de pessoas que serão contempladas com as unidades
habitacionais, respectiva data de requerimento e de quais localidades essas famílias serão retiradas? k) Além do São
Francisco de Assis quais os outros projetos habitacionais em andamento no município e a previsão de início, término e
número de famílias atendidas? l) Quais as medidas tomadas pelo município para evitar a invasão das áreas de onde as
famílias serão retiradas? m) Apresentar listagem de todas as famílias beneficiadas com aluguel social, informando data
de  início  do  benefício  e  valor  mensal.  n)  Quais  mecanismos  são  adotados  pela  Prefeitura  de  Itajaí  e  pela  Caixa
Econômica Federal para que o processo de seleção dos beneficiados atenda a ordem cronológica das solicitações,
desde que preenchidos os requisitos?; Requerimento nº 436/2017 do Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA -
requer o envio de ofício à Sede Regional da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos em Florianópolis, na pessoa do
Superintendente  Estadual,  Sr.  Marciano  da  Silva  Vieira,  para  que  no  prazo  regimental  responda  os  seguintes
questionamentos  sobre  as  ruas  da  localidade  da  Volta  de  Cima,  Rua  João  Antônio  Martins,  Rua  Horacio  Correia,
Servidão Jose Bernardino Filho,  ruas no bairro  Espinheiros:  a)  As  citadas ruas possuem Código de Endereçamento
Postal (CEP) ?; b) Em caso positivo, qual o seu Código?; b.1) Por qual razão o Código não está disponível para consulta?
;c) Em caso negativo, por qual razão não foi disponibilizado tal Código?;c.1) Qual o prazo para a inserção de CEP da
referida  rua?;  Requerimento  nº  51/2018  do  Vereador  MARCELO  WERNER  -  requer  o  envio  de  ofício  ao
Excelentíssimo Senhor Eduardo Pinho Moreira, Governador em exercício do Estado de Santa Catarina, solicitando para
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que o Governador possa estender a agenda que irá realizar no Hospital e Maternidade Marieta Konder Bornhaunsen de
Itajaí, para que também possa visitar o Hospital Universitário Pequeno Anjo, igualmente, localizado neste Município. Na
hipótese de impossibilidade de ampliação da agenda, solicita que o Excelentíssimo Senhor Governador disponibilize
uma data para receber na Casa Civil, os diretores do Hospital Universitário Pequeno Anjo, bem como representantes
das Camaras de Vereadores, dos Municípios que compoem a região da AMFRI. DELIBERAÇÃO: o Requerimento nº
51/2018 (ver. Marcelo Werner)  foi  aprovado com 18 (dezoito)  votos favoráveis.  Durante a sessão o vereador
Fernando  Pegorini  fez  pedido  de  um  Requerimento  Verbal  requerendo  a  retificação  da  Ata  da  12ª  Sessão
Ordinária de 2018, em que requer seja inserida sua questão de ordem antes da leitura do Requerimento de Urgência
8/2018  e  inserir  seu  pedido  de  Recurso  realizado  na  mesma  sessão.  Ato  contínuo,  o  Presidente  colocou  o
Requerimento  Verbal  do  vereador  Fernando  Pegorini  em  votação,  que  foi  rejeitado  por  maioria  em  Plenário.  O
vereador Fernando Pegorini solicitou para que seja registrado que a Ata da 12ª Sessão Ordinária de 2018, foi entregue
assinada às 16h17min da tarde de ontem. Os Requerimentos nº 43/2018  e nº 46/2018,  ambos do vereador
Rubens  Angioletti,  foram  retirados  por  meio  de  e-mail  à  Secretaria  Geral.  O  Requerimento  nº  25/2018  do
vereador Murilo Pereira, foi retirado por meio da CI nº 10/2018 do Gabinete do autor. Em decorrência do final do
horário do Grande Expediente, a deliberação dos requerimentos foi adiada para próxima sessão ordinária. USO DA
TRIBUNA:  Fizeram  uso  da  tribuna  por  ordem  de  inscrição  os  vereadores  Roberto  Rivelino,  Paulo  Manoel  Vicente,
Antônio  Aldo da Silva,  Marcelo  Werner,  Níkolas  Reis,  Robison José Coelho,  Otto  Luiz  Quintino Jr.,  Fernando Martins
Pegorini, Rubens Camilo Pacheco, Rubens Angioletti e Edson Alexandre Lapa da Silva.  Os discursos dos vereadores
inscritos encontram-se disponíveis no canal da Câmara de Vereadores de Itajaí no youtube que poderá ser acessado
por  meio  do  link  https://www.youtube.com/watch?v=tfRHNrZEJDE.  PAUTA  REGIMENTAL:  1  -  Projeto  de  Lei
Complementar nº 5/2018  que ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI  COMPLEMENTAR Nº 13,  DE 17 DE DEZEMBRO DE
2001,  VISANDO  ADEQUAÇÕES  DE  ORDEM  CONSTITUCIONAL,  E  ESTABELECE  OUTRAS  DISPOSIÇÕES.  Autoria:
Executivo Municipal. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA: 1 - Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei
Ordinária nº 41/2017 que TORNA OBRIGATÓRIA A PUBLICAÇÃO DA RELAÇÃO DE SÓCIOS DAS PESSOAS JURÍDICAS
CONTRATADAS PELO PODER PÚBLICO MUNICIPAL Autoria:  Robison José  Coelho.  DELIBERAÇÃO:  a  deliberação do
Projeto de Lei  Ordinária  nº 41/2017,  foi  adiada  por  uma sessão,  uma vez  que  o  Plenário  concedeu vista  do
referido projeto ao vereador Luís Fernando da Silva. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO
ORDINÁRIA:  1  -  Em  primeira  discussão  e  votação  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  41/2017  que  TORNA
OBRIGATÓRIA  A  PUBLICAÇÃO  DA  RELAÇÃO  DE  SÓCIOS  DAS  PESSOAS  JURÍDICAS  CONTRATADAS  PELO  PODER
PÚBLICO  MUNICIPAL  Autoria:  Robison  José  Coelho;  2  -  Em  primeira  discussão  e  votação  o  Projeto  de  Lei
Complementar nº 5/2018  que ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI  COMPLEMENTAR Nº 13,  DE 17 DE DEZEMBRO DE
2001,  VISANDO  ADEQUAÇÕES  DE  ORDEM  CONSTITUCIONAL,  E  ESTABELECE  OUTRAS  DISPOSIÇÕES.  Autoria:
Executivo Municipal. Agradecendo a Deus pelo auxílio na condução dos trabalhos desta noite, a presença dos senhores
vereadores, imprensa, funcionários e público assistente, o senhor presidente Paulo Manoel Vicente, convocou os
vereadores para a décima quinta sessão ordinária, a realizar-se no dia vinte e sete de março de dois mil e dezoito, às
dezoito horas, na sede da Câmara dos Vereadores, desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte.
 

                 Vereador Paulo Manoel Vicente        Vereador Murilo Pereira
                 Presidente                                    1ª Secretário
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